
Manual del usuario 

Perfil: Ventas 

La ruta de acceso es  

http://sistema.hefestosmoda.com 

Aparecerá la pantalla siguiente, en donde proporcionaremos el usuario, contraseña 
y seleccionar la sucursal de acceso. 

 

 
Una vez que accesas pedirá el importe con que se inicia en caja, anotamos la 
cantidad y presionamos el botón continuar. 

 
  

http://sistema.hefestosmoda.com/


Menú del perfil de ventas 

 
Ventas 

Esta es la pantalla inicial, si no se captura el importe de inicio de turno, 
presionando sobre esta opción solicitará el importe nuevamente. 

Principal 

Al presionar esta opción te enviará a la pantalla de inicio para proporcionar 
los datos de acceso de usuario, contraseña y sucursal. 

Venta 

Toda actividad de venta o actividad con el cliente, se ve reflejada en esta 
opción. 

Ordenes 

Una vez realizada la venta aquí podrás agregar las opciones de compostura, 
exclusividad o solicitud de facturación. 

Compostura 

Si solicitamos una compostura de alguna prenda, aquí podemos ver su 
estado, aplicar cuando se haga entrega al cliente y registro de datos 
complementarios. 

Devolución 

Si el cliente no le agradó la prenda, podrá devolverla y se le emitirá un vale 
que podrá ser cambiado en cualquier otra sucursal. 

Traspaso 

Cuando es necesario enviar artículos entre sucursales y también para recibir 
los artículos solicitados. 

Corte de caja 

Al termino del turno laboral, realizaremos el corte de las acciones realizadas 
en ventas, apartados, liquidaciones, entradas por tarjeta o efectivo, asi como 
registros de gastos y pagos. 

Clientes 

Podemos registrar datos de nuestros clientes, para poder realizar una 
publicidad en diferentes tiempos. 

 



Recibe prendas 

Cuando se envían prendas del área de inventario, hacia la sucursal, aquí 
validamos los registros recibiéndolas a través de comprobación de las 
etiquetas que las prendas llevan. 

Recibe accesorios 

Cuando se envían accesorios del área de inventario, hacia la sucursal, aquí 
validamos los registros recibiéndolas a través de comprobación de las 
etiquetas que los accesorios llevan. 

Listado 

Podemos consultar los apartados vigentes, así como listado de exclusividad. 

Reimpresión 

Si es necesario volver a imprimir un ticket, en esta opción podemos generarlo. 

Fotos 

Para poder difundir nuestros productos en existencia a través de las redes 
sociales, es necesario poder tomar y subir fotografías de los artículos para 
difusión. 

 

VENTA 

 
En esta pantalla identificamos la fecha, sucursal y el usuario que utilizamos. 

 

Botón Buscar  

Al presionar el botón buscar, muestra una ventana donde colocaremos información 
según la necesidad de búsqueda de prendas. 



 
Podemos buscar por modelo, una descripción breve, color y talla, esto permite hacer 
combinaciones, es decir si requiero que muestre tallas 7 y en color rosa, anotaremos 
en color rosa y en talla 7, buscará todos los productos con estas características. 

En color rojo se mostrarán aquellos artículos que se encuentran en la sucursal 
donde nos encontramos y en color negro cuando existe en otra sucursal. 

Se es agregar a la compra o apartado, presionamos el botón seleccionar. 

Así se verá reflejada en la siguiente imagen el artículo seleccionado. 

Podemos realizar las búsquedas necesarias para seleccionar productos. 

 

 
 

 



Botón Pagos  

Esta opción será utilizada siempre que se ingrese dinero a la sucursal, ya sea por 
abonos, liquidaciones o pagos por préstamos. 

 
 

 

Las opciones en clasificación son las 
siguientes 

 

Las diferentes formas de realizar los 
pagos puedes ser 

 
 



Cuando la clasificación selecciona es un abono o liquidación se desplega una lista de apartados 
vigentes para seleccionar a cual de ellos realiza el abono o liquidación. 

 

 

 

 

 

 

Presionamos sobre el botón a Aplica pago, del 
apartado correspondiente. 

 

Al presionar Aplica pago, los datos serán llenados 
automáticamente en los campos. 

Nombre de la persona, cuanto resta del apartado, 
cuanto va a pagar del apartado o bien si lo liquida, 
anotamos también la cantidad que nos dá para 
realizar el cobro y se muestra en color rojo el cambio 
que debemos de dar 

Una vez aceptado el pago se genera el ticket de 
pago correspondiente. 



         

Botón Gastos  

Al presionar este botón muestra una ventana para registrar los gastos que se realizan en la sucursal, 
para lo cual debemos seleccionar la clasificación del gasto, y anotar la descripción de ese gasto. 

          



Para el caso de la clasificación de nómina y préstamo, muestra una opción para seleccionar la persona 
de la plantilla a quien se realiza tanto el pago. 

 

 
 

Una vez colocado el monto a pagar por el concepto seleccionado, presionamos el botón aceptar y nos 
muestra el ticket correspondiente. Para el caso de préstamo y nómina, se imprime el nombre de la 
persona para que firme de conformidad en el pago. 

  

 
 

 

Botón Sobre-pedido  

Cuando hay solicitudes de prendas de catálogo, se hará uso de esta opción, en la cual se hace en dos 
tiempos. 

Sse anotan los datos de la persona responsable de hacer la solicitud de las prendas 

Una vez registrados los datos, ahora presionamos el botón agregar 



 
La pantalla que muestra para agregar una prenda de catálogo, es la siguiente. 

En la cual debemos anotar los datos generales de la prenda, el costo, anticipo . 

 
 

Podremos agregar cuantas prendas requiera el cliente. 

 

Dichas prendas se mostrarán en lista, para finalizar el sobre-pedido presionamos el botón guardar 

 



 

Al guardar, emitirá el ticket correspondiente. 

 

 
 

Botón Sobre-medida  

Para la elaboración de prendas sobre-medida, hay dos tiempos, una la de proporcionar los datos del 
cliente, quién atendió, la clasificación de la prenda, el costo, anticipo y modo de pago. 

 
Una vez proporcionada esta información se emite la nota, que genera un ticket con la información 
proporcionada.  

 
 



La segunda parte consiste en la toma de medidas del cliente y registrarla en la parte inferior de la 
ventana, la cual solicita las diferentes medidas requeridas, asi también las fechas de entrega, primera 
y segunda prueba. 

 
En el campo de fecha, podemos anotar la fecha día, mes y año 

Podemos utilizar las flechas del lado derecho, las flechas pequeñas incrementan o disminuyen un día 
a la fecha y la flecha grande, despliega un calendario para seleccionar la fecha. 

Al guardar la información se genera un ticket con las medidas para anexar a la solicitud. 

 

 
 

Botón Cancelación  

Esta opción sirve para cancelar una venta, siempre y cuando haya sido realizada con pago en efectivo 
y antes del corte de caja del día. 

Si la compra fue a través de tarjeta esta cancelación deberá de realizarse en la opción e Devolución, 
al igual cuando es cancelación de la venta después de un día si es pagada en efectivo. 

Solo aparecen en la ventana las compras activas y posibles de cancelar. 



 
 

Seleccionamos la venta a cancelar y nos pide confirmación de la cancelación a la que reponderemos 
que sí.  

 
 

Ante esto se genera un ticket con la evidencia de dicha cancelación y los artículos quedarán 
disponibles a inventario nuevamente para su venta. 

 

De igual manera podemos hacer cancelaciones de pagos, gastos, sobre-pedido y sobre-medida. 

En la parte inferior de la ventana tenemos estas opciones. 

 



Seguiremos los mismos pasos como si fuera cancelación de venta 

 

 
Para estas opciones es posible buscar por fecha la cancelación del concepto a buscar. 

 

Botón Actualizar  

 

Solo realiza una actualización de la pantalla, no hay actividad alguna. 

 

Ahora describo el procedimiento para realizar una venta, es necesario que nuestro cursor este 

posicionado en el campo de código  

Hay dos maneras de registrar un producto, por el dispositivo lector de código de barras o tecleando el 
id del artículo. 

Al ingresar el código, se valida que este artículo esté disponible en la sucursal, porque bien pudiera 
estar apartado o ya vendido. 

Así mismo valida que no exista exclusividad, esta es considerada si es el mismo modelo y color. 

Esto nos sirve para solicitarle información al cliente, si no es el mismo evento a que asistirá. 

Si no corresponde al mismo evento presionamos el botón agregar. 



 
Una vez agregado el artículo, este se verá reflejado en el desglose de productos a vender. 

 
 

Podemos agregar tantos productos como se requiera. 

En la parte inferior tenemos botones que nos sirven para tener un mejor control de nuestras ventas y 
poder proporcionar al cliente un mejor servicio. 

  



Al pie de la ventana tenemos campos y botones los cuales describiremos. 

 

 
Pago:    Seleccionamos la forma en que se realiza el pago, puede ser en efectivo, pago por tarjeta 

de crédito o tarjeta de débito, cheque o pago mixto (cuando parte del pago se realiza en 
efectivo y el resto con tarjeta). 

Descuento %: Colocamos el porcentaje y al avanzar en el siguiente campo nos indica el monto. 

Descuento $: Aquí se anota el importe y calcula en porcentaje que se hace. 

Apartado: Cuando se realiza un apartado anotamos la cantidad de anticipo. 

En apartados no hay descuentos. 

 

 
Aplica Vale:    Cuando se realiza una devolución se genera un vale que podrá ser cambiado en 

cualquiera de las sucursales. 

Cliente:  Guardamos los datos del cliente para hacerle llegar publicidad de nuestras ofertas y 
artículos nuevos. 

Aplica Pago:  Para realizar el cobro de la venta 

Cancelar:  Eliminamos lo que hallamos registrado para venta, lo que indica que la venta se cancela. 

 

 
  



Aplicación de vale 

Al entrar a aplicar vale, nos pide el número del vale a aplicar.  

Anotamos el numero y presionamos ver detalle, y mostrará los datos 
que generaron el vale. 

 

 

En esta ventana nos muestra el nombre de la 
persona que realizó la compra original y por 
devolución se le genero el vale. 

El importe y fecha que se emitió el vale. 

Presionamos aplicar vale y este se aplicará en 
la venta a realizar. 

 

 

 

En el desglose de la venta se ve reflejado la 
aplicación del vale y cuál es la diferencia. 

Si el importe del vale es mayor a la compra, se emitirá un nuevo vale con la diferencia, y podrá ser 
utilizado en su próxima compra. 

Si el importe del vale es menor, se pagará la diferencia. 

 
Datos del Cliente 

Utilizando el botón de cliente nos pide los datos necesarios y conceptos opcionales que quiera 
proporcionarnos el cliente, teniendo mayores datos, las promociones serán más rápidas y efectivas. 



 
Dependerá de la habilidad y confianza que genera la vendedora para poder obtener más información 
del cliente. 

 

Aplica pago 

 

 

Una vez que se tiene la información, realizaremos el 
cobro, aquí seleccionamos pago en efectivo, colocamos 
la cantidad que recibimos para cobrar, si es mayor en la 
parte inferior nos indica el cambio a dar. 

 

 

 

 

Una vez aplicado el pago, se tendrán 3 preguntas para poder realizar las acciones de compostura, 
exclusividad y facturación. 

 

 

Compostura, si las prendas requieren de ajuste, aceptaremos la opción SI requiere compostura, y si 
no es necesario presionamos la opción No. 

 

 



Si aceptamos compostura, nos 
muestra las prendas que se compraron 

, seleccionamos la prenda a enviar a 
compostura. 

 

 

 

 

 

Al seleccionar la prenda, mostrará los datos de la prenda y solicitará datos de identificación, fechas de 
entrega de la prenda, lugar de entrega y los detalles de la compostura. 

 

 

    
 

Una vez que se guarda la información, emite dos tickets uno de compostura y otro de la venta. 

Si no se acepta la compostura, solo emite el ticket de venta. 

 



 
 

La segunda acción es preguntar si el 
cliente requiere exclusividad en su 
evento con el modelo y color de la 
prenda. 

 

 

Si se requiere exclusividad, presionamos Si, y mostrará una ventana donde seleccionamos las prendas 
a utilizar en el evento.  

En la parte superior seleccionamos las prendas 

Existen dos modalidades para exclusividad, cuando es un evento de fiesta general o es una 
graduación. 



       
Si la opción fue No, emite la tercera acción, preguntar si requiere factura. 

 
 

Al aceptar la facturación, solicitará los 
datos siguientes: 

 

Si estos datos existen por una 
facturación anterior, con colocar el rfc y 
avanzar al segundo campo llenara el 
resto de los campos con los datos 
guardados anteriormente. 

 

 

 

 

 

 

Al guardar los datos, termina la venta y retorna a la pantalla original de venta. 

  



Ordenes 

 

Si por algún motivo no se aplicaron alguna de las acciones de compostura, exclusividad y facturación 
en el momento de la venta, es aquí donde podemos realizar las acciones. 

Si en compostura, tenemos 2 prendas; en ventas solo se pudo generar un ticket, aquí generamos el 
ticket de compostura faltante. 

 
Seleccionamos la venta realizada y mostrará las prendas de la venta. 

 
Tendremos los botones que permitirán realizar las acciones que se requieran. 

Las acciones son las mismas que se describieron anteriormente 

 

  



COMPOSTURA 

De las solicitudes de compostura emitidas, aquí se da seguimiento. 

Cuando se hace la entrega de la prenda hay que presionar el botón Entregado. 

El botón detalle muestra los datos que se registraron. 

Cancelar elimina la compostura, por solicitud del cliente, sin confirmación 

 
 

 

 

 

La ventana siguiente es para guardar los 
datos al momento de la entrega de la 
compostura. 

 

 

 

 

 

 

Para el botón detalle muestra los datos que se registraron para la compostura. 

Si tuvimos algún error al momento del registro de la compostura, aquí podemos modificarlo, 
presionando el botón modificar. 



 
 

 

 

 

 

Mostrará  la ventana para modificar la 
información, al final presionamos Guardar la 
información, para actualizar los datos. 

 

 

 

 

 

 

  



DEVOLUCION 

Al realizar una venta y se realiza una devolución en días siguientes o devolución en el mismo día y se 
hizo el pago con tarjeta aquí se hace la operación. 

Seleccionamos la venta. 

 
Muestra el listado de las prendas adquiridas, seleccionamos la prenda a devolver o en la parte inferior 
hay un botón para seleccionar todas las prendas. 

 
 

Muestra el detalle de la prenda, el folio de la venta 
o apartado y el monto de la prenda. 

 

Presionamos Aplica Vale, y se genera un vale por el 
monto de la prenda a devolver. 

Se activa nuevamente en inventario para su 
reactivación. 

 

 

Se genera un ticket de vale, que puede ser utilizado en la compra de otra prenda. 



 
  



TRASPASO 

Cuando tengamos la necesidad de mover artículos entre sucursales o bien devolución al almacén, 
utilizaremos esta opción. 

 
 

Anotaremos en el campo código el id de las prendas o accesorios, estos se irán registrando y se 
mostrarán en el desglose. 

 
En este ejemplo enviaremos 3 prendas de la sucursal CENTRO a la sucursal ALCALA, presionamos 
el botón Traspaso, solicitará el nombre de persona que hace el envío. 

 

 
 

 

 

 



Al presionar Aplicar se emitirá un ticket con los datos de las prendas a enviar. 

 

 

Esto es el proceso de quien envía los artículos 

Por parte de quien recibe los artículos verán en la opción Traspaso lo siguiente: 

 

 
Al presionar el botón recibir solicita, el nombre de quien recibe los artículos. 

 

 
 

 

 



Al presionar Aplicar emite ticket de los datos recibidos. 

 

 
  



CORTE DE CAJA 

Al termino del turno, se debe generar el corte de caja para tener un resumen de los gastos, importe 
cobrado en efectivo o en tarjeta, como el desglose de ventas directas, apartados, liquidaciones y otros 
pagos, así como el retiro que se realiza y lo que resta queda como importe para el siguiente día. 

 
Al final de la revisión y cotejo con los movimientos del día, guardamos el corte y se generará un ticket 
con los montos mostrados. 

 



CLIENTES 

Muestra los clientes registrados en la sucursal. 

 
Tenemos la opción de eliminación del cliente 

  



RECIBE PRENDAS / RECIBE ACCESORIOS 

Muestra en la parte inferior los diferentes vales de envíos pendientes de recibir. 

 
Al recibir una prenda, anotando el código en el campo correspondiente, de manera automática 
mostrará los datos de las prendas totales que comprenden este vale. 

Debe recibirse por vale y no mezclarlos, ya que la lista podría generar confusión. 

 



Al ir registrando las prendas recibidas, se van restando las prendas pendientes de recibir. 

 
Si existiera alguna observación de los artículos recibidos, aquí anotaremos todas las anotaciones que 
se requieran. 

Finalmente presionamos el botón Acepto Mercancía y muestra lo siguiente 

 
 

Puede recibirse parte y posteriormente continuar con la recepción. 

  



Una vez que capturas todos los códigos del vale se muestra de la siguiente manera. 

 
Conforme se vayan recibiendo las prendas se restarán los vales de la parte inferior de la ventana de 
la opción recibe prendas. 

  



LISTADOS 

En esta opción se mostrarán dos pestañas, la de apartados y el de exclusividad. 

Apartados, muestra todos los apartados vigentes que tenemos, existe un botón para ver los detalles 
del apartando mostrando los diferentes abonos realizados en el tiempo. 

 
 

En este ejemplo se observa que el primer abono fue el día 20 de abril con monto de 500.00 pesos 

Para el listado de exclusividad se muestra lo siguiente 

 



REIMPRESIÓN 

Aquí se reimprimen los tickets generados durante el turno o de una fecha en especifico. 

 
Ejemplo de ventas, con fecha de venta del día 29 de mayo de 2018. 

 
Al seleccionar la venta que deseamos reimprimir, bastara presionar el botón Seleccionar, para generar 
el ticket. 

  
 



FOTOS 

Para buscar incrementar nuestras ventas es necesario promocionar nuestros artículos. 

Proporcionaremos el código de la prenda o accesorio y colocaremos fotos de nuestras prendas para 
poder subir a redes sociales para su difusión por internet. 

Promocionaremos también nuestro nuevo portal. 

 
Al indicar nuestro id, mostrará los detalles del artículo. 

 
De los artículos, algunos de ellos no llevan la clasificación, por lo que es necesario seleccionarla en 
caso de que no se tenga alguna. 

De las prendas que se reciben estas ya contienen la clasificación 

Ahora seleccionamos las fotos tomadas para poder publicar en redes sociales 

  



Presionamos agregar fotografía…, buscamos la imagen y presionamos Abrir para ubicar en nuestra 
ventana. 

 
Se mostrará la imagen, podremos subir las fotos que consideremos necesarias. 

Si deseamos eliminar porque subimos por error presionamos el botón Cancelar. 

 

 
Debemos identificar si nuestra fotografía tiene el logotipo, si es así marcaremos la opción debajo de la 
clasificación. 

  



Presionaremos el botón Subir Archivos para ubicar los archivos en el servidor. 

 
Para identificar el momento en que se subió la fotografía al servidor de datos, se cambiará el botón 
Cancelar por Borrar y de color amarillo a rojo y se habilita el botón Guardar fotos. 

Al presionar Guardar fotos, estas se subirán directamente a las redes sociales, mostrándose como 
sigue. 

INSTAGRAM 

 
 

 



FACEBOOK 

 
Además de la difusión invitamos a nuestros seguidores a conocer nuestro portal, y los artículos en 
existencia. 

http://hefestosmoda.com/nuevoportal 

 

 
  

http://hefestosmoda.com/nuevoportal


Ya en nuestro portal, al presionar sobre la prenda, tendremos una imagen con mayor información. 

 

 
Se coloca el precio y un botón para mostrar los detalles de la prenda. 

 


